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Sygn. USK/DZP/PN-175/2019
                                                       Wrocław, 2019-07-15
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu w ramach doposażenia w aparaturę medyczną Sali Hybrydowej; USK/DZP/PN-175/2019
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018r. poz. 1986) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:
Pakiet nr 14 – stolik Mayo operacyjny (załącznik nr 2):
1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stolika z zakresem regulacji 960/1370mm?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stolika z podstawą w kształcie litery T?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.

Pakiet nr 23 – wózek jezdny z koszykami na sprzęt jednorazowy (załącznik nr 2):

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka o konstrukcji z profili 50x30x1,5 i 30x30x1,2mm, haczyki z pręta fi 5mm?

ODPOWIEDŹ:  

Zamawiający dopuszcza.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka o wymiarach: 530x450x1500 mm (530 mm długość bez uchwytów oraz 690 mm – długość z uchwytami). 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie koszy bez możliwości ustawienia jeden na drugim?

ODPOWIEDŹ: 
Zgodnie z SIWZ.
4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kosza wykonanego z prętu fi 3 i fi 5mm?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.

Pakiet nr 24 – szafa na leki i sprzęt jednorazowy (załącznik nr 2)

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy wykonanej ze stali nierdzewnej kwasoodpornej w gatunku 0H18N9 (304, 1.4301) w systemie pojedynczych ścianek, z drzwiami zbudowanymi z podwójnej ścianki wypełnione plastrem miodu? 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy wyposażonej w podstawę na nóżkach wysokości 140 mm regulowanych w zakresie 20 mm (możliwość wypoziomowania szafy)?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szafy wyposażonej w zamek dwupunktowy typu Baskwil?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.

Pakiet nr 25 – stojak na buty operacyjne (załącznik nr 2):

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka o konstrukcji z profili 50x30x1,5 i 30x30x1,2mm, haczyki z pręta fi 5mm?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka o wymiarach: 530x600x1500 mm (530 mm długość bez uchwytów oraz 690 mm – długość z uchwytami). 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka wyposażonego w wysokiej jakości kółka w obudowie z tworzywa?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie koszy bez możliwości ustawienia jeden na drugim?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kosza wykonanego z prętu fi 3 i fi 5mm?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.

Pakiet nr 26 – koszyki na maski i czapki operacyjne (załącznik nr 2):

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie regału o konstrukcji wykonanej z profili 30x30x1,5mm?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie koszy bez możliwości ustawienia jeden na drugim?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kosza wykonanego z prętu fi 3 i fi 5mm?

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.

Pakiet nr 28 – biurko na salę operacyjną (załącznik nr 2)

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie biurka wyposażonego w podstawę na nóżkach wysokości 140 mm regulowanych w zakresie 20 mm (możliwość wypoziomowania biurka)?
ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie biurka wyposażonego w szafkę z uszczelką bez funkcji antypyłowej?
ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.

Pakiet nr 32 – stojak na fartuchy RTG (załącznik nr 2):
1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stojaka o parametrach i wyglądzie jak poniżej?

Regał na 5 fartuchów RTG, wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304). Podstawa na czterech kółkach fi 100 mm (dwa kółka z blokadą). Podstawa w kształcie litery H. Regał wykonany z profili 30x30x2.0mm. Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. Wyposażenie:  5 niezależnie zawieszanych wieszaków wykonanych ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 specjalnie zaprojektowanych pod fartuchy radiologiczne. Regał bez półek. Wymiary regału: 565x565x1600mm
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ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet nr 34 – wózek zamknięty do transportu materiału sterylnego (załącznik nr 2):
1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wózka o wymiarach zewnętrznych (dłxszerxwys) w mm: 960x680x1280mm?

ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet nr 35 – taboret chirurgiczny, obrotowy bez oparcia (załącznik nr 2):
1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie taboretu z podstawą trójramienną z 5 kółkami fi 50 mm, jak na poniższej wizualizacji?

ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający dopuszcza.
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2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie taboretu z zakresem regulacji 490/630mm?
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający dopuszcza.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia odpowiedzi w treści oferty.
  Z upoważnienia  Dyrektora

   Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu

Zofia Widomska - Brycka

Z-ca Kierownika ds. Przetargów

